

Πανεπιστήμιο Ανοικτό ⇔ Εργαζόμενοι στις Θέσεις τους

Συνάδελφοι,

οι **διοικητικοί υπάλληλοι** των Πανεπιστημίων βρίσκονται αντιμέτωποι με την **διαθεσιμότητα και την απόλυση**. Ένας ακόμα κλάδος μετά την ΕΡΤ, τους καθηγητές των ΕΠΑΛ, τους σχολικούς φύλακες απειλείται με διάλυση, απόλυση και τελικά τη φτώχεια **για να ικανοποιηθούν τα σχέδια της κυβέρνησης και της Τρόικας** για δεκάδες χιλιάδες απολύσεις στο δημόσιο. **Στο Πανεπιστήμιο Κρήτης 49 διοικητικοί** μπαίνουν σε διαθεσιμότητα. Είναι τέτοια η κατάσταση όπου τα εξωτερικά μέλη του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Κρήτης, σε ανακοίνωσή τους, τονίζουν μεταξύ άλλων πως “επιθυμούμε να εκφράσουμε τη βαθύτατη απογοήτευσή μας για την ανεξήγητη, για να μην πούμε εχθρική, αντιμετώπιση προβλημάτων του Π.Κ. εκ μέρους του Υπουργείου Παιδείας. Αυτή τη φορά σε σχέση με τις διαθεσιμότητες διοικητικών υπαλλήλων”.

Μέσα σε αυτό το κλίμα όπου κάποιοι άνθρωποι θα βρεθούν χωρίς δουλειά, η **παράταξη της ΝΔ, η ΔΑΠ προσπάθησε** την προηγούμενη εβδομάδα σε πολλές Σχολές να υποκαταστήσει το ρόλο των διοικητικών υπαλλήλων ώστε **να σπάσει την απεργία τους**. Μπροστά στην αποφασιστικότητα των υπαλλήλων να συνεχίσουν και με το ενδεχόμενο ο αγώνας να γενικευτεί έβγαλε μια κατάπτυστη ανακοίνωση με την οποία **ζητάει από «τις διοικήσεις των ιδρυμάτων, τους εργαζομένους και όλους τους εμπλεκόμενους φορείς, να δώσουν τέλος στην ταλαιπωρία»** που υφίσταται η ακαδημαϊκή και φοιτητική κοινότητα. **Καλεί δηλαδή τους εργαζομένους να απολυθούν** για το συμφέρον των... φοιτητών.

Την ίδια ώρα **το ΕΚΠΑ και το ΕΜΠ κλείνουν** κάτω από την παντελή τους **αδυναμία να λειτουργήσουν**. Σε αυτό δε φταίνε οι εργαζόμενοι αλλά **η κυβερνητική πολιτική** των απολύσεων και της διαθεσιμότητας που **στερεί από το Πανεπιστήμιο εργαζομένους**. Μην ξεχνάμε ότι η κυβερνητική πολιτική του κουρέματος του χρέους και του PSI οδήγησε σε **διάλυση των αποθεματικών των ταμείων** η οποία συνδυάστηκε με ακόμα μεγαλύτερες περικοπές στην κρατική χρηματοδότηση.

Καλούμε τους φοιτητές να σταθούν στο πλάι των εργαζομένων. **Ανοικτό Πανεπιστήμιο μπορεί να υπάρξει μόνο αν σε αυτό εργάζονται άνθρωποι** οι οποίοι καλύπτουν πάγιες και απαραίτητες θέσεις. **Πανεπιστήμιο χωρίς διοικητικούς υπαλλήλους, χωρίς μέριμνα από το κράτος ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΥΠΑΡΞΕΙ**. Αν δε θέλουμε να κλείσει το Πανεπιστήμιο μόνιμα θα πρέπει να συστρατευτούμε στο δρόμο του αγώνα ενάντια σε κάθε απόλυση-διαθεσιμότητα δημοσίου υπαλλήλου.

Για αυτό το λόγο καλούμε το Σύλλογο Φοιτητών σε Γενική Συνέλευση Φοιτητών την Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2013, στις 13:00 στο Αμφ. Α201

